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P1. Sea f : R2 æ R2 una función de clase C2 armónica.
Considere dos funciones u, v : R2 æ R de clase C2, que cumplen la siguiente condición:

ˆu

ˆx
= ˆv

ˆy
,
ˆu

ˆy
= ≠ˆv

ˆx

Demuestre que g(x, y) = f(u(x, y), v(x, y)) es armónica.

P2. Sea g : R æ R2 una función diferenciable y f : R2 æ R2 dada por:

F (x, y) = (ax + by, cx ≠ dy)

Con a, b, c, d œ R tales que, ad + bc ”= 0
Si además g(0, 0) = 0 y se tiene que:

D(f o g)(X) =
C

sin(x)
cos(2x)

D

Encuentre g de forma explicita en función de a, b, c y d.

P3. Sea f : R2 æ R la función definida por f(x, y) = x2 + cos(x) + y2 ≠ y

a) Encuentre y estudie la naturaleza de los puntos cŕıticos de f .
b) Demuestre que f alcanza su mı́nimo global.

Indicación: Estudie la convexidad de f .

P4. Considere la función f(x, y) = (1 ≠ 2x2 ≠ y2)2. Determine si existen puntos de mı́nimo o máximo globales
de f en R2 y en tal caso encuéntrelos.

i
-

(op ) x

-

-



El ¥
.
.

# ¥:* o

FE¥¥úE÷⇒
¥- KEI . ¥. + ¥ . ¥

II. = ÷ /¥:" E.) + I. 1¥¥1
= ¥
.
.

. ¥ '"" +7¥""PÍ



2¥,í"" ¥. .¥ +

Ei ¥"" +¥.un /¥¡

Éi= ¥: ¥ "" +¥mi/¥,f
+ 2 Frió"" Ei¥, +

Ei ¥ " " +¥.my¥
la



¥; EsEi = :(-¥1
=
- E. (Es ) = -¥/¥1

= - SÉ;

÷=i



Ei -¥.. # '"" + %""" /¥}
- afán" ¥ ¥ +

-Éi #"" + ÉÉ""k¥7
¥. = ¥. . "" +7¥" Í
2¥,í"" ¥. -¥ +

Ei ¥"" +¥." " /¥}



Éi -¥. =E. +¥.HEH¥1

÷

D¢ •g)no = DfBat . ju



4-""fi !] , ix. Éi:)

www.ji.H =p"
"cnn.at

agjxi-bg.ru = Sinrxl

casi¥_Cosa

5. Í:#± :|



= ÷E:}
r ::::) = ÷.E:&:::::)
sin = dsñ¡¥!

×

Integrarlo lo ✗

sin =ü%É;¥



%" = d (cosa , - 1) +Y Snow

E-
sin = c%;;÷
E
⇒

s÷='%;
⑤ frx ,no = Í + c.rxi-J-g



PfKirk ( 2x - S .
-☒

Zz - 1) =
⇒ e- o

, A- Y
ZÍ.su#i--JwSexrx-=-

Un G.~

{ (e) = 2- Cesar > O ⇒ go
et

Create

=>
ge > inya."$

µ , ,, , µ, , ,,

Í¥»

2 >o



⇒ Hf es deme
positivo

⇒ Tiene niún. es global

(0/4) Sería un
ninim global
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